

郭瑞民在市委“十三五”规划建议研究起草工作座谈会上强调

认真学习 认真总结 认真研讨 用心谋划“十三五”时期科学发展

信阳消息(记者 胡瑜珊) 11月30日上午,市委召开“十三五”规划建议研究起草工作座谈会。市委书记郭瑞民主持会议并讲话,他强调要以党的十八届五中全会精神为指导,认真学习,认真总结,认真研讨,用心谋划“十三五”时期科学发展。

市领导乔新江、刘国栋、冯鸣、焦豫汝、李水、张明春、郑志强、张富治、谢天学、周保林和信阳电子信息产业集聚示范区管委会主任陈延虎出席会议。

会上,市发改委负责同志汇报了“十三五”规划建议起草情况,市水利局、市教育局、市卫计委、市财政局等相关单位负责同志先后发言。大家立足全市及各自工作实际,畅谈思考和认识,提出意见建议。座谈会上,郭瑞民认真听取大家发言,不时与大家共同探讨交流。

郭瑞民指出,一个好的规划要目标明确、路径清晰、重点突出、措施得力,既符合上级要求,又符合自身实际。市委“十三五”规划建议研究起草是编制我市“十三五”规划的一个重要阶段。市委高度重视这项工作,今天召开这个座谈会,就是要进一步集思广益、群策群力,力求使我们规划建议内容更具前瞻性、科学性和指导性。大家的发言很

好,规划建议起草组将组织进行梳理,对有价值的意见和建议积极采纳、充分吸收。

就进一步做好“十三五”规划建议起草工作,郭瑞民强调,一要认真总结。要深入学习党的十八届五中全会精神,特别是习近平总书记关于“十三五”规划的重要讲话精神,深入学习《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》和省委省政府关于“十三五”规划编制的新要求,深刻领会,准确把握,切实用以指导我市“十三五”规划建议起草和“十三五”发展谋划工作。宣传部门要更加有力地发挥宣传引导作用,通过开展征文或其他专题活动,营造学习、思考、研究的浓厚氛围,促使各级领导干部深入学习好党的十八届五中全会精神。

二要认真学习。“十二五”期间,我市经济社会发展持续保持良好态势,多项指标增速位于全省前列,成绩来之不易。各级各部门要全面回顾总结“十二五”的工作,客观准确总结成绩,实事求是查找不足,为科学谋划“十三五”奠定基础。要坚持和完善好的思路举措,顺应国家发展大势,厚植信阳发展优势,尤其是要强化“发展

是硬任务、转换是硬要求、生态是硬约束、扶贫是硬责任”意识,顺势而为,积极而为,科学而为,努力实现信阳更好更快发展。

三要认真研讨。市委常委要带头开展调查研究,结合自己分管工作写出专题报告。各级各部门要按照中央精神和省委要求,深入研究新常态下经济社会发展的新特点,紧密结合工作实际,把面临的形势、存在的问题、未来的方向、要做的工作真正搞清楚、弄明白,以高度的事业心和责任感,科学规划“十三五”发展的宏伟蓝图,力求在今后工作中少走弯路、不走错路,力促“五大发展理念”全面落地生根,力争我市经济社会发展再上一个大台阶,为广大人民群众创造更多的福祉。

就“十三五”规划建议的起草,市长乔新江强调,要认真总结“十二五”时期的工作,明确信阳所处的发展阶段、面临的形势和重大任务,发展目标要接地气,工作措施要得力,努力编制一个高水平高质量有特色的“十三五”规划。

刘国栋、冯鸣、焦豫汝、李水等分别就“十三五”规划建议起草提出要求。

牢记使命 信仰法治

市中级人民法院举行法官宣誓仪式



信阳消息(黄涛 简晓鹏)“12·4”为国家宪法日。为增强法官职业使命感、责任感和荣誉感,营造尊崇宪法、信仰法治的良好氛围。昨日上午,信阳市中级人民法院举行法官宣誓仪式。市中级人民法院16名初任法官及现任法官,在院长张社军的带领下,面向国旗,庄严宣誓。

张社军在宣誓仪式上要求,全市法院要深入贯彻落实党的十八届四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,全面加强以宪法为核心的法治宣传教育,在全社会形成知法、尊法、守法、用法的浓厚氛围。狠抓执法办案第一要务,落实司法便民利民措施,深入推进审判公开,积极探索司法公开新途径、新形式,真正让司法“晒”在阳光下,让司法成为维护社会公平正义的最后一道防线。始终坚持用法治的心态、法治的思维、法治的手段,协调利益、化解矛盾、维护稳定,主动回应社会各界对和谐的需求,畅通民意表达渠道,健全完善矛盾协调化解机制,解决群众最关心最直接最现实的利益问题,保障更高层次的社会治理创新。

“从今天的宣誓仪式上,切身感受到国家宪法的神圣与威严,体会到自己的责任重大。今后,我将进一步坚定自己的理想信念,严格要求自己,不断增强为民司法、公正司法的意识和能力。”信阳市中级人民法院初任法官李青说道。

★全国重点文物保护单位 ★全国优秀官德文化教育基地
★国家AAAA级旅游景区 ★河南省廉政文化教育基地

天下第一街 内乡县衙

出行线路:信阳→沪陕高速→内乡/赤眉→312国道→郦都大道→菊潭大街→大成路→内乡
地址:河南省内乡县县衙路88号 咨询电话:0377-65332488 65333488

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地市级独立法人股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效;2015年11月,信阳市政府、广州农商银行、信阳珠江村镇银行签订三方战略合作协议,建立了长期战略合作关系。截至2015年10月末,我行资产规模达74亿元,资产质量优良,下辖23家分支机构,服

信阳珠江村镇银行客户经理招聘公告

务结算网络覆盖全市。

根据业务发展需要,现面向社会公开招聘客户经理若干名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、客户经理岗位职责

根据银行规章和监管政策,为客户提供信贷产品和金融服务,致力于构建客户与银行之间的互惠共赢和谐发展关系。

二、客户经理应聘基本条件

(一)原则上35岁(含)以

下,具有国家认可的本科及以上学历。

(二)善于学习,吃苦耐劳,诚实守信,具有良好的执业操守和较强的责任心,无违法违规违纪行为。

(三)具有较强的亲和力、良好的沟通能力、营销能力。

(四)具有一年以上银行客户经理从业经验,熟悉银行信贷业务和客户经营状况分析。

如应聘人员能力突出、资源丰富、表现优异的,可适当放

宽相关条件。

三、招聘流程

(一)报名时间:2015年11月27日—2015年12月15日。有意应聘者可从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。

(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于12月组织笔试、面试等后续工作,具体时

间另行通知。

四、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。

(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。

(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:
0376-6199619、6199935
信阳珠江村镇银行
2015年11月27日